
御社工場を見学するに際しての確認書
当社では、安全最優先で見学していただくことに重点を置いております。
上記事項を参加者全員へご理解を頂いた上で、工場見学にご参加いただきますようお願いいたします。

 

≪見学の目的≫
　１．工場見学の目的は、御社および鉄鋼業に対する理解を深めるためのものであり、参加者各人の営利目的ではなく、また御社の技術情報、知的財産を侵害する目的はありません。
≪禁止事項≫
　２．御社構内では、事前に御社の許可を得ることなく一切の写真撮影、録画、録音をいたしません。
　３．見学中に獲得したあらゆる情報について、許可なく公表をいたしません。
　　　（但し、見学中に御社から許可を得て撮影した写真、見学中に案内担当者から説明を受けた内容、御社から配布されたもの（パンフレット等）については除きます。）
≪注意事項≫
　４．以下を順守し、見学時においては御社の指示に従います。
	＜注意事項＞
　①安全上、かかとの低い靴（サンダル、草履は除く）の準備をお願いいたします。
　　長そで・長ズボンの着用を推奨いたします。
　②見学に際しましては係員の案内に従って行動してください。
　③見学通路に沿って一列に進行し、立ち止まったり列の間隔を極端に空けることのないように
してください。
　④担当クラスの行動だけでなく全体の安全にご配慮いただき、列の最後尾には必ず引率者が
付いてください。
⑤見学前にアルコール類を摂取されている方は、見学をご遠慮いただきます。
　⑥当社敷地内は全面禁煙です。
　⑦工場内には高温多湿の場所もあります。
熱中症予防の為に、各自飲み物のご持参をお勧めします。
　⑧見学時は所定の安全保護具（当社にて準備）をご着用いただきます。
　⑨道路交通法および皆様の安全確保の為、シートベルトの装着をお願いいたします。
　⑩工場内では階段の昇降がございます。
　⑪ご予約された希望日時につきましては、天災等の事由により急遽見学をお断りする場合も
ございます。予めご了承ください。



≪参加者への事前告知義務≫
　５．参加者全員に対して上記内容をすべて説明し、了承を得たうえで参加いたします。
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